

依法服兵役是每个公民应尽的义务

新科室 新风貌 新作为

——县人民医院甲乳血管外科正式揭牌成立

■ 融媒体记者 樊荣

为进一步提升医院服务能力,满足群众日益增长的就医需求,完善医院学科构架,提高医院综合技术水平,提升综合服务能力,7月1日下午,县人民医院甲乳血管外科在住院楼12楼正式挂牌成立。县人民医院党委书记左扬松、副书记周爱军出席揭牌仪式并为科室揭牌,县人民医院副院长卜延志、韩峰参加仪式。卜延志主持仪式。

左扬松对新科室的成立表示热烈祝贺,他说,甲乳血管外科的正式成立,使医院专科更细化、学科更优化,可以为患者提供更优质、更便捷的医疗服务,标志着县人民医院医疗水平又上了一个新的台阶,对医院的发展具有深远的意义。希望甲乳血管外科医护人员本着“以患者为中心”的理念,践行“仁心仁术、大爱无疆”的使命,发挥自身优势,大力促进科学发展,强化服务理念,努力提高服务水平,以严谨的态度和热情的服务投身于学科建设和治病救人的工作中,用一流的质量、一流的服务,使每一位患者看病放心、住院舒心、出院开心。

据悉,甲乳血管外科为县级临



床重点专科,现有开放床位30张,医疗技术人员5名,主任医师2名,副主任医师1名,住院医师2名,其中博士研究生1名,硕士研究生1名。护理专业技术人员8名,主管护师2名,护士6名。科室始终遵循“厚德、敬业、和谐、创新”的院训,科室全体人员秉承大医精诚风范,怀揣仁爱之心,刻苦钻研业务,更好地为广大患者服务。目前主要开展甲状腺、乳腺良、恶性肿瘤规范化治疗,外周血管疾病,包括下肢动脉硬化闭塞、深静脉血栓、大隐静脉曲张等的介入与手术治疗。治疗手段包括手术、穿刺活检、射频消融、新辅助化疗等,近年引进麦默通乳腺旋切系统和乳腺导管镜光治疗仪及射频治疗仪,开展乳腺肿块微创旋切术和治疗下肢静脉曲张。科室还开展下肢静脉曲张植

入,配合机械吸栓治疗下肢深静脉血栓,并开展腹腔镜下小儿疝修补手术。护理组不定期开展系列特色护理服务,对乳腺癌患者开展“粉红丝带”等系列活动,开展康复训练,处处关爱患者,获得患者一致好评。科室还定期邀请省、市级著名专家坐诊、查房、教学、手术等,让患者不出县门就能享受省、市级医院专家的技术与服务。

“甲乳血管外科在院党委及院领导的正确领导下,在各职能科室及兄弟科室的大力帮助下,将不负众望,坚决执行院党委及院部交代的各项任务,钻研业务知识,提高业务能力,积极开展新技术、新项目,抓牢医疗安全,积极做好宣传,拓展业务深度,将业务做精、做细、做实,为医院的高质量发展贡献血管外科的力量。”甲乳血管外科主任朱旭昶表示。



医疗资讯

县人民医院举办“喜迎二十大 岗位争贡献”主题教育培训活动



■ 融媒体记者 樊荣

为切实做好党员教育培训工作,提升医院党建和党务工作成效,进一步增强党员干部革命传统、理想信念、民族精神和爱国主义教育,6月30日,县人民医院在急诊楼5楼学术报告厅举办“喜迎二十大 岗位争贡献”主题教育培训活动。该院党委书记左扬松、院长濮娟、院领导班子及全院党员干部参加了此次培训。

左扬松结合自身工作经历向全院干部职工分享了自己的感悟,他希望全院的干部职工在坚定理想信念、增强岗位创新意识、提高为民服务能力上下功夫,以实干勇立潮头,以人民健康为中心,以质量安全为体现,以改革发展为动力,在推进医院发展中对标入座,对标奋进,主动认领任务,积极谋划工作,做一名有技术、有温度的医务工作者,以所在专业,所在岗位的实际成绩书写好各自的小篇章,汇聚成医院高质量发展的大篇章,为增进人民群众健康福祉作出新的、更大的贡献。

濮娟宣布“喜迎二十大 岗位争贡献”主题教育培训班开班。主题教育培训班分爱国爱家乡教育、爱岗敬业教育、廉洁从医教育等3个专题进行。活动邀请市卫

健委领导过向宏为大家授课。过向宏以《周恩来精神的学习与传承》为题,为大家讲述了周恩来的成长经历,内容富有层次,情感真挚动人。他还结合医院工作深刻阐述了践行初心使命的重大意义和丰富内涵,并就工作中如何做到担当、奉献提出了指导性意见。授课内容深入浅出,密切联系医务人员的工作实际,既有理论高度,又有实践深度,具有很强的思想性和前瞻性。以生动的事例深入浅出地诠释了党员的初心使命,引起现场的热烈反响。

与会人员纷纷表示,周恩来精神感染和激励着一代又一代年轻人,为大家坚定理想信念提供丰富的精神滋养,为广大党员干部凝心聚力,砥砺前行,奋力谱写医院高质量发展新篇章提供强大的精神力量。此次活动主题鲜明、内涵丰富,有很强的指导意义,今后将把此次活动的理论知识运用到实际工作中,积极发挥一名党员一面旗帜的模范引领作用,以奋斗有我的敬业精神,奋勇争先的事业追求,奋发图强的干事热情,奋不顾身的责任担当,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代、无愧于自己的新业绩,为实现医院高质量发展贡献力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

一个字,“牛!”

——县中医院康复医学科收到一面“牛”字锦旗

■ 通讯员 王敏

近日,县中医院康复医学科收到了一面“牛”字锦旗,特殊的锦旗引起了大家的热议,康复医学科主任张磊、副主任常海军对患者及家属特别的用心十分感动,大家也感受到了赠旗之人溢于言表的心情和对康复医学科的信赖。

“我不会说漂亮的话,千言万语汇成一句话:牛,太牛了!”患者及家属在赠送锦旗时十分感激地说。他们心里除了感谢全体医护人员的仁医仁术,在这面“牛”字锦旗的背后,更体现出对康复医学科精湛医术的赞叹。

患者今年47岁,既往有“脑梗死”病史半年,因“右侧肢体乏力伴活动不利两月余,加重两天”入院。来院时,患者体乏无力不能行走,心情焦虑烦躁。针对患者的病情,康复医学科在治疗上予以偏瘫肢体综合训

练、关节松动训练、平衡功能训练、电动起立床训练,以及头皮针、普通针刺、中医特色理疗、中频脉冲电治疗、静脉输液等一系列康复措施。

治疗过程中,张磊每日查房时耐心向患者询问治疗过程中的病情变化,细致解答家属提出的各种疑问,康复治疗师薛颖向患者普及康复相关知识……经过一月余的康复治疗,患者右侧肢体乏力明显好转,能久立并独立行走。

“康复治疗效果太好了,我父亲现在已经能独立行走,右上肢从挛缩到可以自由伸展,日常生活可以自己操作。张主任在查房时说康复很理想,可以出院了,我们全家都十分开心。”在患者出院的当天,其儿子激动地述说着并送上锦旗表示感谢。

锦旗上虽然只有简单的一个“牛”字,但恰恰是这个字道出了患者



对康复医学科医生精湛医术的至高赞誉。张磊表示,患者竖起大拇指称赞一声“牛”,既是对我们医疗技术的肯定和支持,更是对我们以后更好工

作的鞭策,康复医学科全体医护人员将继续秉承“大医精诚”的医德精神,为前来就诊的患者提供更专业、更优质、更高效的医疗服务。

“喜迎二十大 奋进新征程”

县三院开展庆“七一”主题党日活动

■ 通讯员 刘荣

为庆祝中国共产党成立101周年,喜迎党的二十大胜利召开,充分发挥党建工作引领作用,6月30日~7月1日,县三院党总支开展“喜迎二十大 奋进新征程”庆“七一”主题党日活动系列活动,以实际行动献礼党的生日。

组织一次义诊

6月30日上午8点,市卫健委领导万立贵率该委人事处处长王春生,市三院党委委员、纪检书记虞秀武及该院精神科、心理科、神经科等科室专家团队来到县三院进行坐诊、查房、授课,开展“喜迎二十大 奋进新征程”庆“七一”主题党日活动。县卫健委副主任程长青、县三院党总支书记胡海梅等陪同。

义诊现场,专家团队热情地接待前来咨询的群众,认真地为群众听诊

把脉,仔细解答群众精神、心理等方面的相关咨询,还为群众免费测量血压、血糖,耐心地进行体格检查等,对群众进行常见病、多发病的诊疗及健康指导。专家团队热情的服务态度、认真细致的工作作风赢得了现场群众的一致好评。

义诊结束后,专家团队还进行了查房,并在县三院多功能厅对该院医务人员进行了授课,让医务人员待在家里就享受到了上级医院专家们面对面的培训和指引,受益匪浅。

开一次党员座谈会

6月30日上午10点,市卫健委和市三院领导专家团队一行4人在县三院小会议室开展“喜迎二十大 奋进新征程”庆“七一”主题党日活动座谈会。座谈会上,领导专家团队邀请大家一起来畅谈县三院发展面临的难题

及需要解决的问题,为县三院发展献计献策。随后,领导专家团队和大家一起重温入党誓词。

寻访一次红色记忆

7月1日下午1点,县三院党总



组织一次义诊



开一次党员座谈会



寻访一次红色记忆

